HepaBeHcTBA
C ABYMS NepeMeHHbIMHU
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2x3—y+1>8

x=—3, y=#90: x =2, y=2%1:
2( )*- +1>8 2( )*=( )+1>8
2(-27)+1>8 2:8+1+1>8
—54+1>8 16+1+1>8
—53>8 18 > 8
HE BEPHO BE€PHO

(2;—1) — pellleHHe HepaBeHCTBA

PenieHueM HEpABEHCTBA C JIByMsI IIEPEMEHHBIMU
Ha3bIBACTCS Mapa 3HAaYCHUN 3TUX IEPEMEHHBIX, OOpalllaroas
JTAaHHOE HEPABEHCTBO B BEPHOE YHCJIOBOE HEPABEHCTRBO.
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SIBnsiercst u napa yucen (—2; 3) peneHuemM HepaBeHCTB?

a)2x—3y+16>0 6) x% + 3xy —y? < 20 B) (x +3)%+(y — 4)?’< 2

2:(=2)—3:3+16>0  (=2)?+3(-2)3—-32<20 (—2+3)2+(3—-4)*< 2

—4-94+16>0 4—-18—-9< 20 1+41<2

3>0 —23 <20 2<2

BEPHO BEPHO HE BEPHO

OTBeT: ABIAETCA. OTtBeT: ABISETCA. OTBeT: HE SABISETCA.
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Haiitu nBa KakuX-HUOYIb pelleHns HepaBeHcTBa Y < x2 — 1.

y<x?-1
x =5: x = —3:
y< 2-1 y<( )*-1
y<25-1 y<9-1
17
y < 24 y<8

;) C )
Otsert: (5;17), (—3;8).
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N300pa3uTh Ha KOOPAMHATHOM IIJIOCKOCTH MHOKECTBO TOYEK,

3aJIaHHBIX HEPABEHCTBOM Y < X + 3.

y<x+3

y=x+3
x=0:y=0+3=3
(0; 3)

x=-—3: y=-3+3=0
(=3;0)

y0=x0+3
yK>x0+3
yN<x0+3
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N300pa3uTh Ha KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH MHOKECTBO TOUEK,
3a/JaHHBIX HEPABEHCTBOM Y > X2 — 2.
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N300pa3uTh HA KOOPAMHATHOM MJI0CKOCTH MHOXKECTBO TOYEK,
3aJaHHBIX HEPABEHCTBOM X + Y2 < O,

YA

x2+y%2<9

x?+y2=09 TN

OKPY>KHOCTh / o \‘ L
0(0;0) — ueHTp,r = 3 \ 1 >

NERRNY,

x?+y?2<9 N | A

x2+y%2>9
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N300pa3uTh Ha KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH MHOKECTBO TOUEK,
3aJITAHHBIX HEPABEHCTBOM Xy = 8.

YA
xy=8 \ A
8 \
xy=8 & y=— \
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ylgl4a]2]1|-8|—-4[-2]-1]

|

xy > 8 SIS

xy <8 \
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PemmeHnemM HEepaBEeHCTBA C JBYMS IEPEMEHHBIMU
Ha3bIBACTCS Mapa 3HAYCHUH dTUX IIEPEMEHHBIX, OOpalaronas
JTAHHOE HEPABEHCTBO B BEPHOE YMCIOBOE HEPABEHCTRBO.
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